
 
 
Stadt Halle (Saale)       16. März 2022 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU-Fraktion) zur 
Kriminalitätsentwicklung (insbesondere Raubstraftaten) in dder Stadt Halle (Saale) 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03796 
TOP: 11.15 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie hat sich die Zahl der sogenannten Gewaltdelikte im Zeitraum von 2020 bis heute 
im Stadtgebiet entwickelt? 
 
2. Welche Straftaten wurden am häufigsten begangen? (Bitte auflisten) 
 
3. Gibt es Auffälligkeiten in der Statistik? Z. B. eine Häufung in gewissen Kohorten 
oder an bestimmten Orten im Stadtgebiet (Hotspots). 
 
4. Wie viele angezeigte Straftaten konnten bereits aufgeklärt werden? 
 
Die Fragen beziehen sich auf den sachlichen Zuständigkeitsbereich der Landespolizei und 
können durch die Stadtverwaltung nicht beantwortet werden. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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